

РАДЫ ВСТРЕЧЕ С МАГНИТОГОРЦАМИ

Беседа с заместителем директора Московского гастрольного театра комедии В. В. Урусовым.

21 августа пьесой Александрo Касона «Третье слово» в нашем городе начал свои гастролы Московский театр комедии. Мы попросили заместителя директора театра В. В. Урусова познакомиться читателей газеты с творческим коллективом гостей. Вот что он рассказал:

— Наш театр сравните л ь н о молод, существует восемь лет. Создан он был со

специальной целью — нести театральное искусство за пределы столицы, обслуживать те города и районы, где нет своих стационарных театров. За прошедшие годы коллектив успел побывать в самых различных далеких и близких уголках Родины. Мы играли свои пьесы и для тружеников пелены, и жителей многих индустриальных центров. Показывает театр свои спектакли и в Москве.

Творческий коллектив театра состоит из опытных, квалифицированных актеров, пришедших к нам со многих московских сцен. Подлинным ветераном является Михаил Иванович Зенин, начавший свою артистическую деятельность еще в 1913 году. К старшему поколению артистов принадлежат и артисты: М. В. Чернова, в прошлом ученица режиссера Завадского, П. Е. Зубков, А. Л. Блинов, А. Н. Ивашев, Н. С. Фадеев.

В нашу группу входит много творческой молодежи — выпускников института театрального искусства и студий московских театров. Магнитогорцы увидят в разных ролях молодых актеров М. А. Смирнову, В. А. Кудрова, Н. Ф. Лактионова и других.

Наш театр комедийный, это и определяет во многом выбор репертуара. Комедия, лирическая, бытовая, философская, сатира — преобладают на нашей сцене. В Магнитогорске мы показываем спектакли, которые считаем наиболее удачными. Среди них прежде всего следует упомянуть инсценировку режиссера театра Дм. Вурса «Янтарное ожерелье» по одноименному роману Н. Погодина, острую глубоко современную сатиру «Опаснее врага» Д. Аля и Л. Ракова.

Очень давно не ставилась на сцене прекрасная комедия А. Толстого «Касатка». Обратившись к ней, наш коллектив не ошибся, спектакль тепло принимается самым различным зрителем.

Думается, что многие магнитогорцы найдут интересной сказку-быль В. Коростылева «Верю в тебя», в живой, комедийной форме решающую многие моральные, бытовые вопросы. Любовь, память человеческого сердца — основная тема спектакля «Пять вечеров», поставленного по пьесе Л. Волдина.

Нетрудно заметить, что наш репертуар почти целиком состоит из пьес современных советских и зарубежных драматургов. Что касается наших творческих планов, то коллектив хотел бы поставить в будущем несколько спектаклей русской и зарубежной классики.

В нынешнем году наш театр уже немало поездил по стране. Мы гастролировали на Кавказе, в Днепропетровске, Кривом Роге, Запорожье, Пензе. Встреча с индустриальной Магниткой нас всех волнует и радует.

На снимке: сцена из спектакля «Третье слово».

Фото Б. Ерофеева.

